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N sufttt de montrer que -
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Alors, pour m>h. Cest guidement que
evident

P(KQQA“) < H'(Am) ok

Donc. on o P ) Ak < inf P Am), qui montre |’ {néqualt‘cé oo . 0K
kn myn

Pour la deuxiéme inéqualite, on note Ag:= U An\ Ak notation un peu
B dangereuse

St V‘nL»,J,, Any<wo, alors, on o tout d‘abord

P limnt AR s %:Z\amf pcAR en appliquant (*) aux A_k"c:
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Clest &qalement de dire:
équivalent a dire que

p ('_LL}{ Any= pAc ‘@;msup An) s Vv(ml:)1 An)—ygjmsup pAD ok
qui donne Llov deuxtdme thequalite
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Alors que la suite P\A(An)]nn est [une swte de Cauchy|, on o naturel-

ce n'est pas le bon argument. Il suffit de remarquer
w2 que la série converge, ce qui veut dire que la
"queue" de la série tend vers zéro.
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_ 3. Note Ag:= f xe o] ||tQ nextste qu'un nombre fint de ’La‘ctonneH Czﬁ avec
je ne comprends pas

bien l'argument ici. Situ  p et q, premiers entre euc tels que l):—-gi/| <
fixes g, il n'y aura qu'un

1
i).-l'E \ﬁ
nombre fini 10 est focile de caleuler gue piAn=1. p1hg)- ‘Pf{?,)-ﬁ <ﬁ guond g22.
de p tels que

p/q est dans [0,1], et pour chaque x il n'y aura qu'un seul p qui fonctionnera.
Tu peux prendre pour A_g l'union des intervalles [p/g-1/g~{2+eps},p/g+1/g™{2+eps}]\cap [0,1]


nonnen
Texte tapé à la machine
OK

nonnen
Texte tapé à la machine
évident

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
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ce n'est pas le bon argument. Il suffit de remarquer que la série converge, ce qui veut dire que la "queue" de la série tend vers zéro.
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bien l'argument ici. Si tu
fixes q, il n'y aura qu'un 
nombre fini
de p tels que 
p/q est dans [0,1], et pour chaque x il n'y aura qu'un seul p qui fonctionnera.
Tu peux prendre pour A_q l'union des intervalles [p/q-1/q^{2+eps},p/q+1/q^{2+eps}]\cap [0,1]
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Alors - qgl |,ALA<L)<+0° cor £>o.

En wtitlisont Qo qvioposttion au-desgus, on o

P QﬂnQAPP%)>D'

Qo

Clest -d~dire que 0’ensemble f xe L0171 ] il existe un nombre witnt de

rot tonnels ‘% avec P et q Ppremiers wRS que l)&-%kq(%ﬂg} esT

p- negliegeoble , qut donne la proposition que on vk ok

Be2. St oune telle mesue exicte, il ya alors un oelNV* tel que pour wn

= N — N
xeZ, on o Pl =pluron. L&, on o k%po&ka)_oo ol ¥ est

selectionns powr poo>o (un tel x existe car p#ol. Clest une

corbractliction | en fait, dans la définition d'une mesure on n'a pas exclu la mesure
nulle. Ce serait ici la seule solution.

Ex3 ( Entropile d'uhe mesure discrite) -
1. On oppelle une meswe la meswre de probabilite st peEr = 1.

2. Pour pEjre Lot on o - e Ep balpigjr 7o, done H(P) 70, ok
St HiPr:0. alors Tl existe un seule 1e1. NT tel que pUED =1, pourquoi?
et powr fe 1 NI, $#1, ona piEp=o
3, HP-® On < - ”—n[f Qn“—;‘f = — £ lk- o tun-b>+ lan . 0k
4. Tlsuffit de montrer U ingquolite ou-desgous POUr X.Ye (o1
~xle-yQny > ~ cery Bn ey on veut une inégalité stricte

Clest factle porce gue xlx < xlhoery et ylbuyc yboeys il faut les inégalités
strictes (x,y>0)
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5. A couse de {o question 4. Uentropie maxt mok est
justifier
HiPr= n =l = ban

od P= 361, B}, ®EL=1 pour chqqhuz te U1, n).

Ex4 ( Sur ¥ m’téqroQa de Riemann) -

1. Pour une fonctlon en escalier ( alors il exist une portitton de [ en un

K
nombre ftnt d’intervalles [= U Te, tels que chaque restriction |,

st constante., éga@q 3 une valeur geelR: - ? Oc-I1. ). op defint sa

Intégt‘op,a de Riemonn comme f foo dy - Z,GK VTel ) o0 (Te) est e

=1

QOhgueur de Vintervelle Ii.

K
Alors, powr T.qe&€(I.R) et ceR, on a cf: Z kb, qui est encore

K
une fonction en escolier . Dohe fI cPowy dx = Z‘_ﬂm,‘-\hl =cC- flﬂcw dy. Ok

Et <t b partition de g est L- v I3, on peut prend une pogtetion
I- utlllser une autre lettre (J) pour les intervalles de g

plus ttne: T:= |_| T 15, et W&, on obtentt une nouvelle fonction
-|< K<K mauvaises notations

5 5200 byt Loy
g en prennont cetie portition. Done fLng)m dx. :K=1]§(QZ+ 1 Lea L

T
R i C\(<L[I|<(\I&l"c Zba, ,Z,1II|<ﬂ Ig,\ B LQK | Tiel + £ ba, 1T\ Y oo A t flﬂlb)dl ok

(=3} ez

En concluston, ﬂ’aprIcoaton S- B — R est lingatre. 0ok
K

En plus . [Id:—g)mdx = LZ(QL: ba>lL<QI| s 2 1ll+~%\\wxlmlﬂ

K= a1 KJ_

- ifgiie- 1 L1 done Vapplicotion S est Il-bpschitizienne . ok

> St th3t et fu3t, on a Ifn-falle « 1fa-flles 1 -$l ——
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2.

Bt fn—fh est encore les fonctions en escolior - Qo implique que
=9

lim Su

nA+o

o - y\Q_Eg;\ Sifn) = Y\&t:\‘r\b Sy = Sty = 'g_‘\m St fn- 0
Donc tls ont loo mime Wimite. ok

Pour f\%e@, et dewr suite de fonctons en escoler Lﬂ)mw G0 teWleg

que Tha . 9439 (donc Thrgu 3z T g)

Quct = lem Scefny < m e Sefin= ¢ lm Sfv S, od ceR.
Nt Nt w S L)

Sctegy - 'gg‘@nw%d:m%h) = &_T\v&[&ﬂmw Sigw) =Y\05+v:.} Scfo+ &gﬁgqh) =Sch+Sg
Sy - v&lm Sith-gny s &j::no (Ll (- Gnllo = 1T - (1T~ gl

Alors on uolt gue cette opplicotion est Wneolre et (II-Llipschitizienne . Ok

Pour tout e R, on o &) - Vo p | pe &y), done clest facile de

volr que N oy Ll N(fy | oK

Et pour -f-.%e8 Lon £ = el P:eé<ﬁ,1>z efgf o € g lustifier

g(‘P) = th® Stprpy) = tntf S(P,wfnf S(P’/

<
Perfy Pzéc’\vg;

Alrs, Nifg)- ihj Sipy € 1n
Peg ety P’ PR
P2EE Q)

= Nd+ Ng)

Donc clst vraument wng Semi- nhorme . 0K

5. D obord, pour tout pe& . on a [Nepy= Il Pllw] NON: N(P)=S(|p|)

Donc st Nif-f >0, od e €. on soxt gue pour touk £>9. il existe

un ne> tel que pour towk m.k>n, Nt fo = 1 fm=fel <& non
Ga Empo,{qw. Sty - SHol= S L Pm- T l< € 1L Alors , Scfo Convergent

attention a bien prendre les valeurs absolues
Cor low complate de R.
car R est complet
I'inégalité a utiliser est, pour p\in E, |S(p)| \leq S(|p|) = N(p).
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Powr dewc suite de fonctions en escalior (fn)y,, o PO new
Telles Gue Nit-tho =0, Nit-tv—o, alors

Nfn—Fm s N f- e v oo
Dohc Sifn-tw 2o, c'est-o-dire r&t::: S - vg,:m St-@n). ok

On o &fe- pontre que Lo lmiTe est independersre. du chotx de o

sute lfn,)nsw .
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